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Волонтерство – це добровольча дія окремої особи або групи, що швидко 

віддає час і робота для соціальних справ. Багато волонтерів протікають 

спеціальну підготовку в областях, в яких вони працюють, таких як медицина, 

виховання або аварійно-рятувальна служба. Інші працюють у разі потреби, 

наприклад, у відповідь стихійне лихо. Зараз одним із найпопулярніших видів 

волонтерства вважається волонтерський туризм. Нині волонтерські організації 

існують у вісімдесяти країнах світу, за офіційними даними близько 110 

мільйонів людей беруть участь в програмах волонтерства та обміну, що 

допомагають у сфері охорони здоров’я, соціальні, економічні тощо. Наприклад 

волонтерства від корпусу Миру, ООН та Європейського союзу. За 

найповнішою оцінкою глобального волонтерства на сьогодні, підготовленої як 

фонове дослідження для цього звіту, глобальна неформальна та офіційна 

робоча сила волонтерів становить 109 мільйонів еквівалентних штатних 

працівників. Якби ці штатні волонтерські працівники становили країну, робоча 

сила «Волонтерії» була б п’ятою за величиною у світі (рис. 1), приблизно 

еквівалентною числу зайнятих в Індонезії. З іншого боку, еквівалент повної 

зайнятості цієї глобальної робочої сили волонтерів перевищує кількість 

багатьох основних світових галузей. 

 

Рис. 1 Робоча сила волонтерії 

 

Економічна цінність волонтерства є корисним показником внеску, який 

роблять волонтери. Призначення чисел може допомогти якимось чином 

продемонструвати його суспільну та економічну важливість.  Організації, що 

займаються волонтерськими проєктами є ключовими гравцями в економіці самі 
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по собі як роботодавці та постачальники послуг, що додають до загального 

економічного результату країни та зменшують тягар державних витрат. Сектор 

також відіграє ключову роль у створенні умов, за яких економіка може 

процвітати, інвестуючи в людей через навчання, підвищення кваліфікації та 

покращення можливості працевлаштування людей на маргінесі ринку праці. 

Формула за якою можна вирахувати прибуток волонтерства: 

          Середня кількість годин на місяць, помножена на 12 = кількість годин, на 

рік. Кількість годин, відпрацьовано волонтером на рік, поділено на 35 = 

кількість тижнів FTE. Кількість тижнів FTE поділено на 44 = кількість робочих 

місць FTE на рік. Кількість тижнів FTE, помножений на показник середньої 

тижневої заробітної плати = річна економічна вартість. 

           FTE (еквівалент повного робочого дня — це заплановані години 

працівника, поділені на години роботодавця за повний робочий тиждень). 

720 (годин на місяць) *12 = 8640 годин на рік 

8640 / 35 = 246,8 ~ 247 кількість тижнів FTE 

247 / 44 = 61, 75 ~ 62 робочих місць FTE на рік 

        Середня зарплата в Україні у грудні 2021 склала 17453 грн. 

 

        17453 / 4 = 4363 грн кожного тижня 

 

       247 * 4363 = 1 077 722 грн річна економічна вартість волонтерства в 

Україні. 

          Економічна ситуація наприкінці року свідчить про поступове відновлення 

ділової активності в результаті адаптації економічних суб’єктів до карантинних 

обмежень. Водночас збереження високого рівня невизначеності у майбутньому 

продовжує стримувати інвестиційний попит. Провідною причиною стагнації 

інвестиційної роботи є неміцні темпи фінансового відновлення, у результаті 

країни не складається адекватний внутрішній ресурс державних заощаджень – 

головного джерела вкладень. Так, за результатами 9 місяців 2021 р. на 

складання заощаджень суб'єктами економіки було націлено лише 10% ВВП, 

тоді як у середньому за державами ЄС на приріст заощаджень було націлено 

25% ВВП Євросоюзу. Водночас фіскальна та монетарна політичні діячі, які 

зобов'язані підтримати фінансове піднесення, у напрямі 2021 року були досить 

суворими. Ступінь банківського кредитування економіки залишається на рівні 

14% ВВП (при середніх по району Східної Європи показниках 50% ВВП). Втім 

низький рівень прибутків населення обмежує попит і можливі прибутки 

можливих трейдерів. 

          Тому на початковому рубежі інвестиційної інтенсифікації економіки 

важливо запровадити механізми державного стимулювання вкладень, такі як 

програми здешевлення кредитування, податкового субсидування, державного 

супроводу стратегічних трейдерів і т.д. Не менш важливо 

підтримувати й розвивати плани фізіологічної інфраструктури. Високоякісна 

інфраструктура потенційно знижує трансакційні витрати інвестора та збільшує 

готовність інвестувати у бізнес-проекти, такі, як, наприклад агентство з 

основним фокусом діяльності – волонтеризм. 
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